

# Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 17 (4266)

СУББОТА, 5 февраля 1977 года

Год издания 42-й

Цена 2 коп.



## ОКТЯБРЮ, ПЯТИЛЕТКЕ —НАШ УДАРНЫЙ ТРУД

### НА ПРИЗЫВ ПАРТИИ

Внимательно ознакомился коллектива Промышленновского лесхоза с постановлением ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции».

Тружеников лесхоза взволновали слова, где говорится, что до революции на долю нашей страны приходилось лишь немногим более 4 процентов мировой промышленной продукции, а сегодня — ее пятая часть.

Работники леса включились во Всесоюзное социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий десятой пятилетки и достойную встречу юбилея Советской власти.

Мы наметили годовой производственный план по бюджетной деятельности выполнить к 5 декабря 1977 года. Обеспечить приживаемость лесных культур в гослесфонде не менее 91 процента, а на лесозащитных полосах — 65 процентов. Повысить качество рубок ухода за лесом, соблюдать все лесохозяйственные требования к этому виду работы.

Выполнить годовой план по механизации трудоемких процессов, внедрения новой техники и применения ядохимикатов к 7 ноября.

Годовой план производства и реализации товарной продукции по хозрасчетной деятельности выполнить к 25 декабря 1977 года и до конца года выпустить сверхплановой продукции на 5 тыс. рублей.

Всю продукцию, подлежащую аттестации, выпускать не ниже I категории качества. Добиться полной переработки отходов, получаемых при производстве хоккейной клюшки, на лесозаготовках, при расшивке леса.

Повысить производительность труда рабочих на 0,5 процента, а себестоимость выпускаемой продукции снизить на один процент против плана.

В эти дни работники лесхоза прилагают все усилия, чтобы все намеченное претворить в жизнь.

М. ФИЛАТОВ,  
директор Промышленновского лесхоза.

Большим уважением пользуется в коллективе Тарасовского отделения «Сельхозтехники» шофер Н. И. Якубовский. Он ежегодно добивается высокой выработки. На уборке урожая прошлого года в колхозе «Гигант» Николай Ильич перевез за 25 дней рекордное количество зерна — 1321 тонну. В отдельные дни водитель автосамосвала ГАЗ-53 доставлял от комбайнов на ток 90–100 тонн зерна. Техническому состоянию его автомобиля можно позавидовать. Третий год «газин» Николая Ильича ходят без капитального ремонта.

За успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании шофер второго класса Николай Ильич Якубовский награжден орденом Трудовой Славы III степени.

НА СНИМКЕ: Н. И. Якубовский.  
Фото И. Васькина.



### ● Технику — в строй!

### Предупредить поломки сейчас

Земледельцы совхоза «Тарасовский» в прошлом году вырастили сравнительно неплохой урожай. С одного гектара собрано по 16 центнеров зерна, 160 центнеров зеленой массы кукурузы и 164 центнера картофеля. Эти успехи достигнуты благодаря рациональному применению минеральных и органических удобрений, хорошей подготовке техники. И к полевым работам юбилейного года механизаторы готовятся по-боевому.

В хозяйстве трудится немало прославленных механизаторов. В первую очередь там называют тт. Фольца, Лефлера, которые за прошлый год сделали на своих тракторах МТЗ-50 по 2313–3218 условных гектаров. При этом сэкономили значительное количество топлива и средств на ремонте техники.

Сейчас в цехе три трактора и столько же автомобилей. В помещении тепло, светло. Чувствуется, что здесь по-хозяйски подготовились к зиме.

Механизаторы с опережением графика ремонтируют технику. Еще летом сделаны сеялки, лущильники. Осталось восстановить 6 сцепок и

В. ИВАНОВ.

### ЗАДАЧА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВАЖНОСТИ

Центральный Комитет КПСС принял постановление «О работе Министерства бытового обслуживания населения РСФСР по улучшению качества выполнения заказов и повышению культуры обслуживания трудающих». В нем отмечается, что в соответствии с решениями XXIV и XXV съездов партии в стране осуществляются крупные мероприятия по развитию бытового обслуживания населения, дальнейшее улучшение которого является задачей большой государственной важности. За последние годы по существу создана новая отрасль народного хозяйства. Только за годы девятой пятилетки на развитие этой отрасли направлено более 800 миллионов рублей. Объем реализации бытовых услуг возрос в 1,5 раза, в том числе в сельской местности в 1,8 раза.

Вместе с тем ЦК КПСС считает, что достигнутый уровень бытового обслуживания населения Российской Федерации еще отстает от предъявляемых требований. Признаено необходимым со средоточить внимание местных партийных, советских, профсоюзных и хозяйственных органов на осуществлении практических мер по дальнейшему улучшению бытового обслуживания населения. Постановлением определены задачи, решение которых позволит более полно удовлетворить потребности советских людей в бытовых услугах, улучшить качество обслуживания населения.

Подчеркнута необходимость широко развернуть организаторскую работу по вовлечению тружеников службы быта в соревнование за успешное выполнение заданий десятой пятилетки, достойную встречу 60-летия Великого Октября. Следует настойчиво распространять опыт передовых коллективов и отдельных рабочих, добившихся высоких показателей в труде, поддерживать и поощрять передовиков производства, всемерно содействовать выполнению и перевыполнению принятых обязательств каждым трудовым коллективом каждым работником.

ЦК КПСС выразил уверенность в том, что партийные, советские профсоюзные, комсомольские организации, все работники службы быта, готовясь к знаменательному событию — 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции, еще шире развернут борьбу за дальнейшее развитие и улучшение бытового обслуживания населения и тем самым внесут достойный вклад в осуществление намеченной XXV съездом КПСС программы неуклонного повышения благосостояния советского народа.

(ТАСС)

### С заданием справились

Ремонтники Титовского отделения «Сельхозтехники» еще 25 января справились с месячным заданием. До конца месяца дополнительно реализовано продукции на 8 тыс. рублей. Выполнена номенклатура изделий. Отремонтировано и отправлено в хозяйства 25 гусеничных тракторов.

Среди производственных участков лучше других показатели в ремонтной мастерской, которую возглавляет секретарь партийной организации отделения Анатолий Флегонтович Перемитин. Этому коллективу и присуждено первое место в соревновании

по итогам января. В самом коллективе лучшими по профессии названы слесари по ремонту коммунист Василий Павлович Бахтин, Алексей Васильевич Ципульский, Виктор Тарасович Суворов.

Рабочие, ИТР и служащие отделения в ответ на письмо ЦК КПСС ко всем работникам сельского хозяйства включились во Всесоюзное социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества работы, за достойную встречу 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции и решили план одиннадцати месяцев юбилейного года по ремонту тракторов и выпуску железобетонных изделий выполнить к 60-летию Советской власти.

Итоги января показывают, что у коллектива отделения есть все возможности с этой задачей успешно справиться. И. ЛУНГУН,  
ст. экономист Титовского отделения «Сельхозтехники».

### План января — досрочно!

Успешно справился с заданием января коллектив Промышленновского молочного завода. Объем реализации готовой продукции составил 109,4 процента. Это на 87 тысяч рублей больше, чем в январе прошлого года.

В города Кузбасса отгружено 2968 тонн молока, что на 68 тонн выше плана и на 476 тонн больше, чем на эту дату в прошлом году.

В развернувшемся социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы и достойную встречу 60-летия Великого Октября первенство держит Промышленновский цех, который возглавляет старший мастер Лилия Николаевна Карпенко.

Среди рабочих цеха за январь лучшими признаны аппаратчица Галина Афанасьевна Еремина и кочегар Мария Иосифовна Чуприна.

Коллектив цеха обязался план двух лет пятилетки выполнить к юбилею Советской власти.

А. ЩУЛЬКИНА,  
экономист Промышленновского молочного завода.

## КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Нынешний год — год 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции, воют в нас, гужеков полой и форм, чувство радости и гордости за нашу великую Родину, за нашу ленинскую партию, сплотившую миллионы людей, которых первыми покладают инициативой путь к своему счастью и миру.

Юбилейный год ко многому нас обязывает. Прежде всего, чтобы каждый труженик села работал хорошо, отдавал все свои силы для успешного проведения земковки скота, всесторонней подготавки к весенне-весенне-сенному сезону. Здесь все важно, здесь нет мелочей.

В целях своеобразного и качественного проведения весенних полевых работ мы готовим механизаторов, кадры, доводим смену до посевных команд, закалываем влагу, зарабатывающие органические и зерновые минеральные удобрения, особенно фосфорные. Правда, часть из них мы вносим вместе с семенами при высеивании, но другую часть рассеиваем перед посевом в сухую землю и заделываем лущильниками. Такой способ внесения минеральных удобрений, кроме вреда, ничего не приносит.

Коллектив нашего колхоза, выполнив исторические решения ХХV съезда КПСС, внес свой посильный вклад в выполнение заданий первого года десятой пятилетки. Социалистическое обязательство по продаже государству молока выполнено на 110 процентов, мяса — на 112, зерна — на 109 и картофеля — на 117 процентов.

Этими успехами мы обязаны слаженному труду всех наших полеводов, животноводов и прежде всего нашим мяким. По итогам работы за прошлый год хочется назвать доярку коммунисту Валентину Степановну Цареградцеву, надавшую по 3349 килограммов молока на корову. За долголетний и безупречный труд она награждена орденом Трудового Красного Знания. Не отстает от нее и дядя Ирина Александровна Ян. Ее результаты — по 3089 килограммов молока на корову. Она также награждена орденом Трудового Красного Знания.

Хороших показателей добилась

свинаячка член КПСС Нахомова.

За год она получила 960 поросят,

вырастив их из отъемных

и поставив на весы на 19,6 килограмма

каждый. Телятица Елизавета Стефановна Чазова на группе телят до 6 месяцев получила среднесуточные привесы по 752 грамма на каждого. Обе награждены медалями «За трудовую доблесть».

Комбайнёр Владимир Григорьевич Шадрин уборку прошлого года намотол на комбайн более 5000 центнеров. Тракторист Гуго Карлович Гроос на тракторе ДТ-54 выработал прошлый год 1870 эталонных гектаров. За дополнительный труд награжден медалью «За трудовую доблесть».

Этими успехами мы обязаны

изучили и проанализировали.

Они стали достоянием всех специалистов, механизаторов, всех работников сельского хозяйства. Об этом много говорили на собраниях, совещаниях, агрометеорологических занятиях. Партиком, правление колхоза принимают конкретные меры, чтобы подобные ошибки на весенне-сенному не допустить.

Под урожай юбилейного года

у нас полностью испахана земля, имеем в необходимом количестве кондиционные семена, из которых треть первого и второго класса. Несмотря на это, работы по повышению классности семенного фонда мы будем продолжать и дальше. На полях мы всем вынуждены. Ведь получили свыше 5000 тонн органических и заготовили 300 тонн минеральных удобрений. Вся посевная техника поставлена на линию готовности.

Мы обратились со сроками сева.

Начали его рано, а затем,

приспособливаясь к сухой весне, расчищали посевые работы.

Начали с огорода с отъемными весом по 19,6 килограмма

выступили на зональном смотре в г. Новосибирске и поехали в Москву на Всероссийский, где впервые стали как к нам привнес успех. Конечно, не все дается сразу.

По-настоящему ансамбль

сложился в 1970 году. Сначала он был инструментальным. Затем — вокально-инструментальным. Состав его был таков: вокалисты, ударные, три гитары. Играли мы в основном на танцах, порой выезжали на концерты на сцену.

Сразу коллектив нашел свое лицо. Одно время мы увлекались модной западной музыкой. Эта «бледность» была характерной для большинства молодых ансамблей. Но, к счастью, у нас это увлечение прошло. Были и другие ошибки. Они не случайны. Ведь коллектив был постоянно в поиске.

Однажды нам пришла мысль: включить в свой реPERTУАР русские народные песни в современной обработке. Первым таким песням стали: «Комара муха любила», «Дударь». Они получили большой успех у зрителей и слушателей. Да и сами мы почувствовали большое удовлетворение от работы над такими произведениями. В дальнейшем мы стали делать упор на них. К тому же набывало и само название ансамбля «Сибиряк», которое мы взяли в 1971 году.

За время существования коллектива изменился его как количественный, так и качественный состав. Сначала нас было пять человек. И лишь один из них с музыкальным образованием. Сейчас же из 10 человек, снятых и конферансы, лишь двое не имеют такого образования. Это, несомненно, напоминало свой отпечаток на уровень мастерства.

В 1972 году мы приняли участие в областном смотре сельской художественной самодеятельности и стали его победителями. Это был первый успех, результат длительного, кропотливого труда. В

весенний прошлого года мы вновь приняли участие в областном смотре художественной самодеятельности, где нам также сопутствовал успех. А в январе этого года в г. Новосибирске добились новой победы — завоевали звание лауреата первого Всероссийского и дипломанта первого Всероссийского фестиваля народного творчества.

«Очень приятно, что со временем эти встречи в Москве с коллективом про-

## ● 60-летию Октября—достойную встречу

# НАМЕЧЕННОЕ НАМ ПО ПЛЕЧУ

стались неожиданными и прокладывают инициативу путь к своему счастью и миру.

Юбилейный год ко многому нас обязывает. Прежде всего, чтобы каждый труженик села работал хорошо, отдавал все свои силы для успешного проведения земковки скота, всесторонней подготавки к весенне-весенному сезону. Здесь все важно, здесь нет мелочей.

В целях своеобразного и качественного проведения весенних полевых работ мы готовим механизаторов, кадры, доводим смену до посевных команд, закалываем влагу, зарабатывающие органические и зерновые минеральные удобрения, особенно фосфорные. Правда, часть из них мы вносим

стическом соревновании за повышение эффективности производства.

Коллектив нашего колхоза,

выполнив исторические решения ХХV съезда КПСС, внес свой посильный вклад в выполнение заданий первого года десятой пятилетки.

Социалистическое обязательство по продаже государству молока выполнено на 110 процентов, мяса — на 112, зерна — на 109 и картофеля — на 117 процентов.

Этими успехами мы обязаны

изучили и проанализировали.

Они стали достоянием всех специалистов, механизаторов, всех работников сельского хозяйства. Об

этом много говорили на собраниях, совещаниях, агрометеорологических занятиях. Партиком, правление колхоза принимают конкретные меры, чтобы подобные ошибки на весенне-сенному не допустить.

Под урожай юбилейного года

у нас полностью испахана земля, имеем в необходимом количестве кондиционные семена, из которых треть первого и второго класса. Несмотря на это, работы по повышению классности семенного фонда мы будем продолжать и дальше. На полях мы всем вынуждены. Ведь получили свыше 5000 тонн органических и заготовили 300 тонн минеральных удобрений. Вся посевная техника поставлена на линию готовности.

Мы обратились со сроками сева.

Начали его рано, а затем,

приспособливаясь к сухой весне, расчищали посевые работы.

Начали с огорода с отъемными весом по 19,6 килограмма

каждый. Телятица Елизавета Стефановна Чазова на группе телят до 6 месяцев получила среднесуточные привесы по 752 грамма на каждого. Обе награждены медалями «За трудовую доблесть».

Комбайнёр Владимир Григорьевич Шадрин уборку прошлого года намотол на комбайн более 5000 центнеров. Тракторист Гуго Карлович Гроос на тракторе ДТ-54 выработал прошлый год 1870 эталонных гектаров. За дополнительный труд награжден медалью «За трудовую доблесть».

Этими успехами мы обязаны

изучили и проанализировали.

Они стали достоянием всех специалистов, механизаторов, всех работников сельского хозяйства. Об

этом много говорили на собраниях, совещаниях, агрометеорологических занятиях. Партиком, правление колхоза принимают конкретные меры, чтобы подобные ошибки на весенне-сенному не допустить.

Под урожай юбилейного года

у нас полностью испахана земля, имеем в необходимом количестве кондиционные семена, из которых треть первого и второго класса. Несмотря на это, работы по повышению классности семенного фонда мы будем продолжать и дальше. На полях мы всем вынуждены. Ведь получили свыше 5000 тонн органических и заготовили 300 тонн минеральных удобрений. Вся посевная техника поставлена на линию готовности.

Мы обратились со сроками сева.

Начали его рано, а затем,

приспособливаясь к сухой весне, расчищали посевые работы.

Начали с огорода с отъемными весом по 19,6 килограмма

каждый. Телятица Елизавета Стефановна Чазова на группе телят до 6 месяцев получила среднесуточные привесы по 752 грамма на каждого. Обе награждены медалями «За трудовую доблесть».

Комбайнёр Владимир Григорьевич Шадрин уборку прошлого года намотол на комбайн более 5000 центнеров. Тракторист Гуго Карлович Гроос на тракторе ДТ-54 выработал прошлый год 1870 эталонных гектаров. За дополнительный труд награжден медалью «За трудовую доблесть».

Этими успехами мы обязаны

изучили и проанализировали.

Они стали достоянием всех специалистов, механизаторов, всех работников сельского хозяйства. Об

этом много говорили на собраниях, совещаниях, агрометеорологических занятиях. Партиком, правление колхоза принимают конкретные меры, чтобы подобные ошибки на весенне-сенному не допустить.

Под урожай юбилейного года

у нас полностью испахана земля, имеем в необходимом количестве кондиционные семена, из которых треть первого и второго класса. Несмотря на это, работы по повышению классности семенного фонда мы будем продолжать и дальше. На полях мы всем вынуждены. Ведь получили свыше 5000 тонн органических и заготовили 300 тонн минеральных удобрений. Вся посевная техника поставлена на линию готовности.

Мы обратились со сроками сева.

Начали его рано, а затем,

приспособливаясь к сухой весне, расчищали посевые работы.

Начали с огорода с отъемными весом по 19,6 килограмма

каждый. Телятица Елизавета Стефановна Чазова на группе телят до 6 месяцев получила среднесуточные привесы по 752 грамма на каждого. Обе награждены медалями «За трудовую доблесть».

Комбайнёр Владимир Григорьевич Шадрин уборку прошлого года намотол на комбайн более 5000 центнеров. Тракторист Гуго Карлович Гроос на тракторе ДТ-54 выработал прошлый год 1870 эталонных гектаров. За дополнительный труд награжден медалью «За трудовую доблесть».

Этими успехами мы обязаны

изучили и проанализировали.

Они стали достоянием всех специалистов, механизаторов, всех работников сельского хозяйства. Об

этом много говорили на собраниях, совещаниях, агрометеорологических занятиях. Партиком, правление колхоза принимают конкретные меры, чтобы подобные ошибки на весенне-сенному не допустить.

Под урожай юбилейного года

у нас полностью испахана земля, имеем в необходимом количестве кондиционные семена, из которых треть первого и второго класса. Несмотря на это, работы по повышению классности семенного фонда мы будем продолжать и дальше. На полях мы всем вынуждены. Ведь получили свыше 5000 тонн органических и заготовили 300 тонн минеральных удобрений. Вся посевная техника поставлена на линию готовности.

Мы обратились со сроками сева.

Начали его рано, а затем,

приспособливаясь к сухой весне, расчищали посевые работы.

Начали с огорода с отъемными весом по 19,6 килограмма

каждый. Телятица Елизавета Стефановна Чазова на группе телят до 6 месяцев получила среднесуточные привесы по 752 грамма на каждого. Обе награждены медалями «За трудовую доблесть».

Комбайнёр Владимир Григорьевич Шадрин уборку прошлого года намотол на комбайн более 5000 центнеров. Тракторист Гуго Карлович Гроос на тракторе ДТ-54 выработал прошлый год 1870 эталонных гектаров. За дополнительный труд награжден медалью «За трудовую доблесть».

Этими успехами мы обязаны

изучили и проанализировали.

Они стали достоянием всех специалистов, механизаторов, всех работников сельского хозяйства. Об

этом много говорили на собраниях, совещаниях, агрометеорологических занятиях. Партиком, правление колхоза принимают конкретные меры, чтобы подобные ошибки на весенне-сенному не допустить.

Под урожай юбилейного года

у нас полностью испахана земля, имеем в необходимом количестве кондиционные семена, из которых треть первого и второго класса. Несмотря на это, работы по повышению классности семенного фонда мы будем продолжать и дальше. На полях мы всем вынуждены. Ведь получили свыше 5000 тонн органических и заготовили 300 тонн минеральных удобрений. Вся посевная техника поставлена на линию готовности.

Мы обратились со сроками сева.

Начали его рано, а затем,

приспособливаясь к сухой весне, расчищали посевые работы.

Начали с огорода с отъемными вес

ИДЕТ  
БОЕВАЯ  
УЧЕБА



**Краснознаменный Сибирский военный округ.** В войсках округа проходит социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября. Воины полны решимости приумножить успехи, достигнутые в год XXV съезда КПСС, увеличить число отличников, классных специалистов, высокими показателями в учебе встретить юбилей Великого Октября.

Младший сержант Анатолий Грищенко за год службы в армии стал специалистом 2 класса, командиром радиолокационного расчета, вступил в ряды КПСС. Молодой коммунист неустанный работает над повышением своего боевого мастерства. Его часто можно видеть в часы самоподготовки в окружении молодых солдат. Новички знают, что младший сержант А. Грищенко всегда готов им помочь словом и делом.

**НА ВЕРХНЕМ СНИМКЕ:** слева — младший сержант А. Грищенко в часы самоподготовки с молодым воином В. Галкиным.

**НА НИЖНЕМ СНИМКЕ:** воины-разведчики на тактических занятиях. Старший лейтенант А. Негрей (слева) ставит задачу командиру отделения младшему сержанту А. Карлу.

Фото С. Дятлова  
(Фотохроника ТАСС)



**ЗАЙЦ НА АВТОМОБИЛЕ**

«Волга» ехала по автостраде Ростов-на-Дону — Сальск. Вдруг впереди показался заяц — он бежал прямо навстречу машине.

Неожиданно, в последнюю секунду он сорвал вверх и очутился на капоте, прямо у лобового стекла. Так он и проехал метров двадцать, пока машина не остановилась.

А через несколько секунд всем стало понятно неожиданное поведение зайца. В другую сторону от машины стремглав бросилась лиса. Об этом случае рассказала ростовская областная газета «Молот». (Газета «Труд» за 3 февраля).

За редактора ответственность  
З. Д. ЛЫМАНЮК.

**АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:** пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84. **ТИПОГРАФИИ:** заведующий 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического объединения управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома  
Заказ № 212.

## НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

### 7 ФЕВРАЛЯ I программа

**Москва.** 10.05 Программа передач. 10.10 Новости. 10.20 Утренняя гимнастика. 10.40 В гостях у сказки. «Доктор Айболит». Художественный фильм. 12.00 «Очевидное—невероятное». Перерыв до 14.50. **Москва.** 14.55 Программа документальных фильмов телевизионных студий страны. 15.15 «Маяковский — драматург». 16.20 «В мире твоих увлечений». Изобразительное искусство. 16.50 «Знакомьтесь, завод-втуз». 17.20 Фильм — детям. «Пятерка отважных». Художественный фильм. 18.35 Новости Кузбасса. 18.45 «Наш сад». 19.15 «ДОСААФ — школа мужества, школа патриотов». 20.00 Новости. 20.10 «Радуга». Второй Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Польша. 20.55 «Наши соседи». М. Халфин. «Ульяна Михайловна». Телевизионный спектакль. 21.40 «9-я студия». 22.40 Тираж «Спортлото». 23.00 «Время». 23.30 «Встреча с героями». Рабочие 1-го Государственного подшипникового завода и автомобильного завода имени Ленинского комсомола в гостях у коллектива Государственного академического театра имени Моссовета. 00.30—01.15 Играет лауреат международных конкурсов Г. Кремер. (Скрипка).

### II программа

**Кемерово.** 19.00 Для заочников. Начертательная геометрия. «Аксонометрия». Часть 1-я. 20.10 «Наставники». Кузнецкий металлургический комбинат. Передача 2-я. 20.40 «День за днем». Информационная программа. 20.55 «Сказ об искусстве». Научно-популярный фильм. 21.50—22.20 Новинки нашей фильмотеки.

### 10 ФЕВРАЛЯ I программа

**Москва.** 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.40 Программа мультифильмов. 11.10 «Беспринадница». Художественный фильм. 12.35 Играет вокально-инструментальный ансамбль «Верасы». Перерыв до 15.05. **Москва.** 15.10 «Твой труд, твоя высота». Кино-программа. 16.15 «Страницы истории». Восстание декабристов. 16.40 «Мы знакомимся с природой». 17.00 Фильм — детям. «Белый пудель». Художественный фильм. 18.05 Новости Кузбасса. 18.15 «Село: дела и проблемы». 18.50 «Музыкальные вечера для юношества». 20.00 Новости. 20.10 Сказка Ш. Перро «Слящая красавица». Читает пародийный артист РСФСР Е. П. Велихов. 20.25 Продолжение музыкальных вечеров для юношества. 21.40 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. 1 и 2-й периоды. Передача из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 23.00 «Время». 23.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. 3-й период. 00.05—01.05 Концерт солистов Государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени А. Спендиарова.

### II программа

**Кемерово.** 19.00 «Адресат: ТВ». В программе вы увидите открытие памятника воинам 32-й особой лыжной бригады в селе Ледмозеро Карельской АССР. Мы познакомим вас с тружениками совхоза «Пачинский», награжденными орденами и медалями за работу в 1976 году. В станице «Юридическая консультация» вы услышите ответы на ваши вопросы. Встречитесь с работниками ГАИ и букинистических магазинов. А в конце программы, как обычно, — небольшой концерт по вашим заявкам. 20.40 «Работа объекта при угрозе нападения». Научно-популярный фильм. 20.55 «День за днем». Информационная программа. 21.10—22.25 «Огненный берег». Художественный фильм.

### 11 ФЕВРАЛЯ I программа

**Москва.** 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 Программа мультифильмов. 11.00 «Закрытие сезона». Художественный фильм. 12.30 Ленинский университет миллионов. «Технический прогресс — основа роста производительности труда». 21.20 Опера В. Беллини «Норма». Спектакль миланского театра «La Scala». 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 «Время». 23.30—01.05 Продолжение оперы В. Беллини «Норма».

### II программа

**Кемерово.** 19.00 Для малышей. Играйте с нами. 19.30 «Индивидуальные средства защиты и правила пользования ими». Научно-популярный фильм. 19.50 Советы специалиста. Агрономические мероприятия. Снегозадержание. 20.20 «День за днем». Информационная программа. 20.35 «Любовь». Художественный фильм. 22.00—22.20 Спортивное обозрение.

**9 ФЕВРАЛЯ  
I программа**

**Москва.** 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Наш Пушкин». 11.30 «Клуб киноповествий». Перерыв до 15.00.

**Москва.** 15.05 Программа доку-

ментальных фильмов социалистических стран. 15.55 Концерт народной артистки СССР Б. Руденко. 16.30 «Творчество Б. Брехта». 17.35 «Слово — ученым». 18.00 Фильм — детям. «Призвание». Художественный фильм. 19.30 «Москва и москвичи». 20.00 Новости. 20.15 «Мелодии Загида Хабибулина». Фильм-концерт. 20.35 «Таинственные треугольники». Из цикла «В мире бизнеса».

21.05 Поет народный артист СССР солист Государственного академического Большого театра Союза ССР А. Огинцев. 21.50 «Наша биография. Год 1931». 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 «Время». 23.30 Концерт артистов оперетты. 00.30—01.00 Премьера документального телефильма «Я в долгу перед вами».

экране — комедия. «Бесспорное хозяйство». Художественный фильм. 23.00 «Время». 23.30 Концерт советской песни. Передача из Государственного Центрального концертного зала. 00.30—01.20 1-я Спартакиада ДОСААФ. Автогонки напподроме. Финал.

### II программа

**Кемерово.** 19.00 Для малышей. «Как волк Вова на Марс летал». «Аисты». Телефильмы. 19.30 «На старте рабочая смена». Профессиональный конкурс учащихся ПТУ. 20.30 «День за днем». Информационная программа. 20.45 «Джек Лондон». Научно-популярный фильм. 21.05—21.45 В нашей картинной галерее.

### 13 ФЕВРАЛЯ

#### I программа

**Москва.** 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 «На зарядку, становись». 10.30 «Будильник». 11.00 «Служу Советскому Союзу». 12.00 «Твой рабочий наставник». Документальный фильм. 19.45 «Музейные живые экспонаты». 20.30 «День за днем». Информационная программа. 20.45 «Алло, такси». Художественный фильм. 22.00—22.35 Вечер романа.

### 12 ФЕВРАЛЯ

#### I программа

**Москва.** 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Выставка Буратино». 11.00 «Для вас, родители». 11.30 Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.00 «Рассказы о художниках». Народный художник РСФСР М. Савицкий. 12.30 «Природа и человек». 13.00 Литературные беседы. «Советская литература за рубежом». 13.45 Концерт солистов балета. 14.25 «Это вы можете». Конкурс изобретателей. 15.15 Чемпионат СССР по хоккею. «Шахматный фильм». 17.05 «Шахматная школа». Класс разрядников. Середина игры. 17.45 «Русская речь». 18.30 «Веселые старты». 19.15 «В каждом рисунке — солнце». 19.30 Концерт Государственного ансамбля танца Северо-Осетинской АССР «Алан». 20.00 Новости. 20.10 Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Динамо» (Москва) — СКА (Хабаровск). 2-й тайм. Передача из центрального стадиона «Динамо». 20.50 Ленинский университет миллионов. «Технический прогресс — основа роста производительности труда». 21.20 Опера В. Беллини «Норма». Спектакль миланского театра «La Scala». 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 «Время». 23.30—01.05 Продолжение оперы В. Беллини «Норма».

### II программа

**Кемерово.** 19.30 Для малышей. «Тук-тук». 20.00 Мультфильм.

20.10 Поет солист Московской Государственной филармонии Рубен Лисицян. 20.45 «Вечно молодой». Научно-популярный фильм. 21.50—22.50 Кузбасс театральный.

### КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

5—6 февраля. Художественный фильм «Сказ про то, как царь Петр арапа женил». Сеансы в 17, 19, 21 час.

6 февраля. Для детей. Художественный фильм «Финист-ягненок». Сеанс в 15 час.

### КИНОТЕАТР «КОЛОС»

5—6 февраля. Для детей. Художественный фильм «Штурм на сушу». Сеанс в 15 час.

### ДОМ КУЛЬТУРЫ

5—6 февраля. Художественный фильм «Молодо-зелено». Сеансы в 18, 20 час.

5—6 февраля. Для детей. Мультфильм «Молодильные яблоки». Сеанс в 16 час.

### БЮЛЛЕТЕНЬ № 10

#### о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновское линейное управление автодорог — автогрейдеристов, сторожей, токаря, механика.

Промышленновский спортивно-технический клуб ДОСААФ — шоферов I и II класса, преподавателя автомобильного дела.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).